

Скоро премьера

СОВЕТСКАЯ АДЖАРИЯ

Бакуми

Подготовка к Ленинскому юбилею наполняет сейчас мысли и дела всех советских людей. Как готовится к этой знаменательной дате творческий коллектив Батумского государственного драматического театра имени Чавчавадзе? Директор театра Ш. Давитадзе рассказывает:

— В мае у нас пойдет премьера пьесы О. Иоселиани «Что стало с виноградником?», включенной в юбилейный репертуар. Это — лирическая драма о жизни современного грузинского села, о происшедших за годы Советской власти сдвигах в судьбах наших людей.

Ставит спектакль молодой режиссер Э. Чаидзе. В числе действующих лиц — исполнитель главной роли — отца семьи — народный артист Грузинской ССР М. Хиникадзе, народная артистка Грузинской ССР Н. Тетрадзе, заслуженные

артисты Грузин Т. Сулханишвили, Ю. Цанава, М. Шервашидзе и другие.

Молодой художник О. Бакуридзе пишет декорации. Музыкальное оформление спектакля — заведующей музыкальной частью театра Г. Ногаидели.

Одновременно под руководством режиссера, народного артиста СССР, лауреата Государственной премии А. Чхартишвили готовится и постановка трагедия Софокла «Антигона».

В репертуарном плане театра намечена также постановка пьесы Н. Погодина «Кремлевские куранты».

Над пьесами на тему современной жизни работают местные писатели и драматурги Ф. Халваши, А. Чхидзе, А. Самсония и другие. Новые спектакли увидят свет ramпы в дни подготовки и проведения Ленинского юбилея.

И. ВАНИДЗЕ.

9 АПР 1969